
Η Κεραμέως στη Νέα Ιωνία

Εκτός Σχεδίου – Αριστερή Ριζοσπαστική Κίνηση στη Νέα Ιωνία

Ήρθε η υπουργός στο χωριό,

βόλτες από κει κι από δω

Η υπουργός της παιδείας και της “κενοτομίας” (λόγω των κενών) επισκέφτηκε την πόλη
μας μία από τις προηγούμενες ημέρες.

Οι δημοτικοί μας άρχοντες εκστασιάστηκαν με την τιμή που τους έγινε σε βαθμό
“ανησυχητικό”.

Αφού φωτογραφήθηκαν με όλους τους τρόπους και σε όλες τις πόζες με την υψηλή
επισκέπτρια (φιλίες με ερευνήτριες στη ΝΑΣΑ κλπ), ακολούθησε συζήτηση σε εποικοδομητικό
και συναινετικό κλίμα, κατά πως λέει και η σχετική ανακοίνωση της δημαρχίας.

Είναι όμως και κάποιοι μυστήριοι, κάποιοι “αντικανονικοί”, κάποιοι περίεργοι που έχουν
απορίες.

– Τα κενά των εκπαιδευτικών στα σχολεία τα γνωρίζει η υπουργός; Τα γνωρίζουν οι αρμόδιοι
στον δήμο; Με τι βαθμό την αξιολόγησαν; Την περνάει τη βάση; Απαίτησαν την άμεση
κάλυψή τους από την υπουργό ή δεν ήθελαν να της χαλάσουν το πρωινό;

– Για το 4ο Δημοτικό Σχολείο, το οποίο και επισκέφτηκε η υπουργός, που κοντεύει να πέσει
από τις εργασίες στο παρακείμενο Ο.Τ γιατί δεν ανακοινώθηκε κάτι;

– Γνωρίζει η υπουργός και οι δημοτικοί άρχοντες την επιστολή του ΔΔΕ Β’ Αθήνας προς τους



διευθυντές και τους συλλόγους διδασκόντων των σχολείων;

ΘΕΜΑ: «Επειγ́ουσες ενέργειες για την κάλυψη λειτουργικών κενών»

Αναμένοντας την τριτ́η φάση προσλήψεων αναπληρωτών, με μεγάλη
ανησυχιά διαπιστώνουμε ότι παραμένουν πολλές ώρες λειτουργικών
κενών σε πολλούς κλάδους, οι οποιές αφορούν και σε πανελλαδικώς
εξεταζόμενα μαθήματα.

Ωστόσο έχει πλέον επιτευχθει ́η πλήρης αξιοποιήση του διαθέσιμου
εκπαιδευτικού προσωπικού και δεν υπάρχουν αξιοποιήσιμα πλεονάσματα
εκπαιδευτικών για να καλυφθούν αυτά τα κενά.

Ως εκ τούτου, παρακαλούνται οι Διευθυντές/ριες και οι Σύλλογοι
Διδασκόντων των σχολικών μονάδων αρμοδιότητάς μας, να εξετάσουν
άμεσα τη δυνατότητα τροποποιήσης των αναθέσεων, ώστε να καλυφθούν
προσωρινά και κατά προτεραιότητα τα πανελλαδικώς εξεταζόμενα
μαθήματα, μέχρι την κάλυψη των κενών από αναπληρωτές.

Ομοιώς, στην περιπ́τωση των Γυμνασιών προτεραιότητα πρέπει να δοθεί
στην κάλυψη των κενών στη Γ’ τάξη, καθώς ο βαθμός ειν́αι απαραιτ́ητος
για την έκδοση απολυτηριόυ.

Παράλληλα, θα γιν́ει εισήγηση στο ΠΥΣΔΕ ώστε σε προσεχή συνεδριάση,
εφόσον υπάρχουν οι προϋποθέσεις, να εξεταστει ́το ενδεχόμενο της
μετακιν́ησης εκπαιδευτικών σε όμορες σχολικές μονάδες, προκειμένου
να καλυφθούν προσωρινά τα λειτουργικά κενά σε πανελλαδικώς
εξεταζόμενα μαθήματα, μέχρι την κάλυψή τους από αναπληρωτές.

Προϊστάμενος δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης Β’ Αθήνας

Άραγε γιατί “παρακαλεί” ο Προϊστάμενος και δεν δίνει εντολή; Μήπως είναι παράτυπη η
αναγκαστική καταστρατήγηση του ωρολόγιου προγράμματος, αφού οι εκπαιδευτικοί θα
αφήσουν ακάλυπτα κάποια τμήματα για να καλύψουν τα “επείγοντα” και ζητάει από τους
συλλόγους των διδασκόντων να βγάλουν το φίδι από την τρύπα αναλαμβάνοντας την τυπική
και ηθική ευθύνη καλύπτοντας έτσι την ανεπάρκεια της πολιτικής ηγεσίας; Ήδη στο 2ο



Γυμνάσιο Νέας Ιωνίας μαθαίνουμε ότι κάτι τέτοιο ήδη έχει αρχίσει να υλοποιείται.

– Αληθεύει ότι πριν τα Χριστούγεννα δεν προβλέπονται διορισμοί αναπληρωτών;

Για όλα τα παραπάνω ρωτήθηκε η υπουργός ή μήπως θα χαλούσε η “σούπα” της φιλοξενίας;

Κρίμα μόνο που δεν έγινε η επίσκεψη μετά τις 28 Οκτωβρίου. Ίσως να είχαμε την ευκαιρία να
ακούσουμε τις απόψεις της υπουργού για τον πόλεμο του ‘40 όπως τις παρουσίασε στην
εγκύκλιο που έστειλε να διαβαστεί στα σχολεία.

Θα μέναμε με ανοιχτό το στόμα όταν θα διαβάζαμε ότι αποφεύγει να μιλήσει για “φασισμό”
και “ναζισμό” αλλά μιλάει για “μίσος” και “βία” κάποιου παρανοϊκού

Άλλη μία “κενοτομία” (λόγω συνειδητής διαστρέβλωσης της αλήθειας) από την υπουργό
της “αριστείας”.

Να είναι σίγουροι τόσο η υπουργός όσο και οι δημοτικοί άρχοντες πως εδώ στη Νέα Ιωνία οι
επικοινωνιακές φιέστες δεν έχουν την αποδοχή που θα περίμεναν οι εμπνευστές τους.

Έχοντας όλα αυτά υπόψη απαιτούμε:

– Άμεση κάλυψη όλων των κενών.

– Καμία λύση του ποδαριού για τα παιδιά μας.

– Οι μαθητές των δημόσιων σχολείων της Νέας Ιωνίας και όλης της χώρας να μην
είναι παιδιά ενός κατώτερου θεού.


